
Finska s e bo branila Jo zadnjega 
Samozavestna izjava predsednika Finske 
Predsednik finske republike je podal v mi

nulem tednu naslednjo izjavo: »Sovjeti so se 
vrgli zadnje dni na požiganje finskih nezava
rovanih mest in na »ubijanje civilnega prebi
valstva. Zadnje dni so sovjetska letala obme
tavala z zažigalnimi bombami nad sto finskih 
nezavarovanih mest. Pri teh napadih je bile 
ubitih 243, hudo ranjenih pa 269 civilistov. 
Izgube bi bile lahko še večje, če bi finska 
protiletalska obramba ne bila tako dobra. Fin
sko topništvo je sestrelilo od začetka vojne 
170 sovjetskih letal. Finska bo vzdržala vse 
sovjetske napade, če bo dobila gospodarsko in 
vojaško pomoč iz tujine. Do spomladi, to je 
do konca maja, se ji ni treba nič bati. Do ta
krat bo Fince branila zima, kaj bo potem, se 
ne ve, toda Finska se bo branila z vsemi si
lami do zadnjega.« 

vojnih dolgov. Ti obroki znašajo 234 milijo
nov dolarjev. 

Slike groze po finskih bojiščih 
Bojna srditost se je na Finskem Uenutno 

nekoliko unesla. Nekaj nepopisnega je gro
za, katero je prinesla ta vojna ne samo na
padenim, ampak predvsem napadalcem. Po
ročila iz Finske govorijo o 50.000 mrtvih in 
prav toliko ranjenih Rusih. S tem številom 
pa še ni vse povedano. Očividci slikajo stra
hote belega pekla, v katerem so celi sovjet
ski bataljoni in polki pri 30 do 58 stopinjah 
zmrznili, tako da so naletel' prodirajoči Finci 
na otrpla trupla sovražnikov v položaju, v 
kakršnem jih je zalotila smrt. Ruski mrliči 
so pogostokrat drug na drugega naslonjeni, 
ali sključeni nad orožjem, držeč ročne gra
nate v rokah, kakor bi jih hoteli pravkar 
vreči; na njihovih mrtvih obrazih je razlo
čiti izraz začudenja in groze. 

Želeti bi bilo, da bi na Finskem zmrznjene 
Ruse, kakor so bili najdeni, spravili v Mo
skvo, kjer bi jih naj ohranili kakor mumijo 
Lenina za spomin povzročiteljem strašne voj
ne v neznosnem mrazu. 

To se ne bo zgodilo. Nasprotno! Vojno 
proti Finski rdeči car Stalin nadaljuje. Zopet 
je pripravljenih 20 azijatskih divizij s 400 
tisoč možmi, katere bodo pognali sovjetski 
voditelji proti finskim junakom, ki bi naj ne 
imeli toliko miru, da bi se pošteno odpočili. 

Da si finski branitelji ne morejo oddah
niti, za to skrbijo sovjetska letala. Na stoti
ne ruskih bombnikov obdeluje dnevno finsko 
zaledje. Na srečo je bil doslej uspeh sovjet
skih zračnih napadov v primeri z lastnimi iz
gubami in napori le malenkosten. Čeravno je 
bilo vrženih že na tisoče ruskih najtežjih 
bomb na številna finska nezavarovana me
sta ter naselja, je bilo doslej od teh bomb 
malodane manj Fincev ubitih, kakor pa od 
Fincev sestreljenih ruskih bombnikov. 

Položaj Fincev bi bil še znatno boljši, ako 
bi jih glede letalstva Rusi z bogznaj koliko 
premočjo ne nadkriljevali. 

• 

Rusko premoč na suhem bodo Finci zau
stavljali do maja, če bo dospela od velesil jim 
zagotovljena zračn« pomoč, in ne bodo klo
nili niti pred 500 kg težkimi letalskimi bom
bami, ker so odločeni za obrambo do zad
njega! 

Fond predsednika Amerike za pomoč Finski 
Ker Finska v nad sedem tednov trajajoči 

vojni ni le odbila vseh sovjetskih ogromnih 
napadov, ampak je tudi zmagovita in se bo 
branila po zgorašnji izjavi svojega predsed
nika do zadnjega, se trudi predsednik Zdru
ženih ameriških držav Roosevelt za izdatne 
pomoč Finski. Predsednik Roosevelt je spo
ročil kongresu ali parlamentu v Washingtonu. 
da sedanji ameriški zakon o nepristranosti, ki 
prepoveduje denarno pomoč vojskujočim se 
državam, ne more veljati za Finsko in Rusi
jo, ker Rusija ni napovedala Fincem vojne 
Zato Amerika lahko da Finski pomoč v obliki 
posojila 65 milijonov dolarjev, s katerimi bc 
Finska kupila živež in vojni material v Ame
riki. Razen tega predlaga predsednik Roose
velt, naj ameriško finančno ministrstvo vrne 
Finski vse obroke, ki jih je plačila na racur 


